

АСТРАХАНСКИЕ ВЕСТИ

ВОКЗАЛ ДЛЯ СВОИХ

Центр современных строительных технологий (АЦССТ) – астраханский дилер ГК «Пенетрон-Россия» при взаимодействии с руководством Приволжской железной дороги провел семинар по теме «Гидроизоляция бетонных сооружений с применением материалов «Пенетрон» для главных инженеров структурных подразделений железнодорожной магистрали.



По долгу службы технические руководители структурных подразделений ПВЖД непосредственно сталкиваются на своих объектах с проблематикой сезонных подтоплений, крайне актуальной для Астраханской области и всего юга России. Поэтому тема семинара и демонстрация технологий Пенетрон, успешно зарекомендовавших себя на протяжении уже 23 лет применения на астраханских объектах, вызвала подлинный интерес участников.

В ходе семинара главный инженер Астраханского железнодорожного вокзала Андрей Бочкарев, один из участников, высказал предложение продемонстрировать работу Пенетрона на пробном участке.

Предложение было принято, и вскоре специалисты ООО «АЦССТ» уже выполняли гидроизоляционные работы в техническом помещении, расположенном под перроном вокзала. В качестве пробного участка были выбраны поврежденные в результате протечек ребристые плиты покрытия. Задача по восстановлению геометрии конструкции и обе-



спечению водонепроницаемости шва между плитами успешно выполнена с применением материала для конструкционного ремонта бетона «Скрепа М700» и материалов для гидроизоляции «Пенетрон» и «Пенекрит».

По результатам эксплуатации обработанного участка будет принято решение о дальнейшем применении материалов системы Пенетрон на других объектах Приволжской железной дороги.

АЗЕРБАЙДЖАНСКИЙ ДЕЛОВОЙ ЦЕНТР

В Астрахани открыт первый в России Азербайджанский деловой центр. При устройстве его фундамента применялся бетон с добавкой «Пенетрон Адмикс».

Россия является одним из основных торговых партнеров Азербайджана, занимая первые места в азербайджанском импорте, а также в экспорте нефтепродуктов. В прошлом году товарооборот между странами достиг \$ 2 млрд, а за прошедший период текущего года уже вырос на 30%. Поэтому не случайно, что Азербайджан открывает свое первое представительство именно в России.

Ровно полтора года потребовалось строителям, чтобы возвести на улице Бакинской элегантное пятиэтажное здание делового центра, которое стало новым украшением центра Астрахани. На площадях делового центра в 5 тыс. м² разместились большой выставочный зал, просторные офисы, конференц-зал, уютный мини-отель.

На церемонию открытия прибыла представительная делегация из Азербайджана во главе с

Лейлой Алиевой – вице-президентом Фонда Гейдара Алиева. Кстати, Астраханская область строит свой деловой центр в Баку. Совместная работа двух «зеркальных» объектов расширит и углубит азербайджано-российские экономические связи.



ПЕРЕСТРОЙКА ДЛЯ ЛУКОЙЛА

Нефтяная компания «Лукойл» укрепляет свои позиции в Астрахани и на важных строительных объектах активно применяет для гидроизоляции материалы системы Пенетрон.

Наращивая темпы работ по освоению нефтеносного шельфа в Северном Каспии, «Лукойл» поддерживает заказами региональное судостроение. Достаточно сказать, что все морские буровые платформы компания строит на российских и, прежде всего, астраханских верфях. Построена сеть современных АЗС. При поддержке «Лукойла» открыт новый спортивный комплекс в Астрахани, направляются средства на реконструкцию домов культуры в пос. Лиман и Ильинка, набережной в городе Харабали. Дошла очередь у компании и до расширения собственных офисных площадей. В гидрозащите пристроя к офисному зданию ООО «Лукойл-Нижневожжскнефть» помогут технологии Пенетрон. Так, фундамент пристроя забетонирован с добавкой «Пенетрон Адмикс», с применением материалов системы Пенетрон также гидроизолирована галерея вокруг основного здания и устранены протечки в подвальном помещении.

